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OGRENCILERIN DIKKATINE!

1. Bu soru kitap¢iginda 10 soru bulunmaktadir ve sinav stresi 40 dakikadir.
2. Cevaplarinizi, sorularin altinda bos birakilan yerlere yaziniz.
3. Sinav 100 (yuz) tam puan Uzerinden degerlendirilecektir. Her soru 10 puan degerindedir.

Video ¢oziimler igin\

karekodu okutunuz.

Uzunlugu 16,8 cm olan bir ip, uzunlugu 2,4 cm olan
parcgalara ayrilacaktir.

Buna gore, elde edilecek parca sayisini iglemlerinizi
gostererek bulunuz.

Bir magazada x liraya alinan bir Griintin satis fiyatinin
gOsteren cebirsel ifade (20+3x)'dir.

Buna gore, bu magazada 20 liraya alinan bir iiriin kag
liraya satilir?

03. Asagidaki tabloda bir sehirdeki taksimetre Ucretleri gosteril-
migstir.

Acilis (TL) | 1km (TL)
Gece 15 12,5
Gunduz 10 8,5

Taksi ile gece 10 km giden bir kisi, ayni yolu giindiiz
gitseydi kag lira daha az iicret 6deyecegini bulunuz.

04. Asagidakitabloda, |. satirdaki sayilarin agikhdi A, 1l. satir-
daki sayilarin acikhgi B’dir.

|. Satir | 0,561 0,345 0,637 A
II. Satir | 0,384 0,155 0,479 B

Buna goére, A+B toplaminin kag oldugunu bulunuz.

Arka sayfaya geciniz.




6. Sinif Matematik 2. Dénem 2. Yazili Sorulari

05. 4,6,8, 10, A sayilarinin ortalamasi 6'dir.
Buna goére A dogal sayisin ka¢ oldugunu bulunuz.

08. Asagida dikdortgen sekildindeki bir meyve bahgesinin
dikdortgen seklindeki meyve agaci ekilen béluimleri gos-

: terilmistir.

: 30m

Nar Elma 60 m

. 20m Armut

: 100 m

: Buna goére nar, elma ve armut ekili alanlarin kag ar
06. a) Asagidaki sekilde A, O ve B noktalari dogrusaldir. : oldugunu bulunuz.

Buna gore, COB agisinin dlgiisiinii bulunuz. '

: 09. Asagidaki sekilde A ve B merkezli es gemberler birbirine
: ve dikdortgenin kenarlarina degmektedir.

5 - N
f \AXB/
b) Asagidaki sekilde [NK isini, [NM i1sinina diktir. :

Dikdortgenin gevresi 24 cm ise germberlerden birinin

K L yarigap uzunlugunun ka¢ santimetre oldugunu bulu-
: nuz.
? :
32°
N M :
Buna goére, KNL agisinin dl¢iisiinii bulunuz.
E 1cm
0.
' 1cm
07. D c 5
§ & :
© © :
A FTl B Yukarida birim kareler lizerine ¢izilmis boyali seklin
cevresi kag santimetredir? (=3 alinacak.)

Yukaridaki sekilde paralelkenarin gevresi 40 cm ise alaninin :
kag santimetrekare oldugunu bulunuz. H

Sorular bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.




